

伊朗一客机起火后坠毁农田

168人全部遇难 没有中国乘客

据新华社德黑兰7月15日电 据伊朗国家电视台15日报道,伊朗一架客机当天在该国西北部城市加兹温附近坠毁,机上153名乘客和15名机组人员全部遇难。

这架坠毁的图-154客机隶属于里海航空公司。客机于当地时间11时33分(北京时间15时03分)从伊首都德黑兰的霍梅尼国际机场起飞,准备飞往亚美尼亚首都埃里温,但在起飞后16分钟坠毁。

据悉,一支由两名教练和8名队员组成的伊朗少年柔道队也搭乘了这架客机。

霍梅尼国际机场的工作人员已经向新华社记者证实,坠毁的客机上没有中国乘客。这名工作人员说,机场已经拿到包含乘客国籍等信息的详细名单,但不能透露遇难乘客的具体国籍,只能根据乘客姓名进行查询。

客机起飞后出现技术故障

伊朗法尔斯通讯社援引加兹温省官员萨贝里的话说,客机在起飞后出现了技术故障,虽然飞行员曾试图紧急迫降,但客机在空中起火后坠毁。

有目击者称,飞机坠落到加兹温市附近的一块农田并发生爆炸,在地面上留下了一个10米深的大坑。

目前伊朗有关部门正在寻找失事客机的黑匣子,以调查此次事故的原因。

伊朗因美国制裁飞机维护无常

伊朗媒体报道这架飞机为俄罗斯图波列夫设计局研制的图波列夫型客机,但具体型号不明。



明。图波列夫型客机现常用机型有两种,分别为图-154和图-134。

图-154属三发动机中程客机,1972年正式投入使用。它是俄罗斯第一种按西方标准设计的客机,使用寿命为30000飞行小时。客运用图-154额定载员158至164人,但图-154M型客机最多可安装180个座位。

图-134机舱较小,1962年投入使用,额定载员70人左右。

美联社15日报道,伊朗近年来航空事故频出,伊朗方面一直归咎于受美国经济制裁致使伊朗飞机难以获得正常维护。

不过,15日失事客机的所有者里海航空公司为伊朗和俄罗斯共同投资的航空运营商,1993年开始营运,以图波列夫型客机为主。

里海航空公司网站信息显示,这家航空公司现有50多条国内及国际客运航线,由伊朗起飞航班的目的地遍及伊朗大多数城市以及亚美尼亚、匈牙利、阿拉伯联合酋长国、叙利亚、乌克兰、土耳其等国。

法新社报道,由于近年来伊朗和亚美尼亚加强合作,特别是双方将从今年开始建设一条从伊朗至亚美尼亚的石油输送管道,两国人员交流频繁,眼下居住在伊朗的亚美尼亚人超过10万。

上图 7月15日的电视截图显示的是在伊朗加兹温附近飞机坠毁现场发现的乘客身份证件。

下图 7月15日的电视截图显示的是在伊朗加兹温附近坠毁的飞机残骸。新华社发

墨西哥12名警察遭毒贩杀害

据新华社墨西哥城7月14日电 墨西哥负责联邦警察事务的发言人亚历杭德罗·鲁维多14日在新闻发布会上说,12名联邦警察日前被贩毒集团杀害。

鲁维多说,这12名联邦警察在被枪杀前明显受到犯罪分子的折磨。他们的尸体13日在米却肯州公路旁被发现,尸体被半埋在地里。鲁维多说,这12名联邦警察被害时并没有在执勤,因此当地政府未能及时发现警员失踪。

墨西哥总统卡尔德龙14日发表公开讲话,对被害联邦警察表示“最沉痛的哀悼”。他号召墨西哥警察继续与贩毒集团展开斗争,称赞所有在缉毒斗争中牺牲的联邦警察都是“国家的英雄”。

阿根廷甲流死亡病例升至全球第二

罗马尼亚多名外交官感染

据新华社电 甲型H1N1流感继续在全球蔓延,死亡病例不断增加。阿根廷甲型H1N1流感死亡病例升至全球第二位。罗马尼亚驻塞浦路斯大使馆多名外交官感染甲型H1N1流感病毒,大使馆领事部停止对外办公。

阿根廷卫生部14日公布的报告说,阿根廷甲型H1N1流感死亡病例已达137例,成为全球范围内报告死亡病例仅次于美国的国家。罗马尼亚驻塞浦路斯大使馆因多

名外交官感染甲型H1N1流感病毒,14日宣布领事部暂时停止办公直至20日。罗马尼亚大使馆在其网页上发布公告说,采取这一措施是为了防止外人感染,同时让染病的外交官接受治疗。

《哈利·波特与混血王子》全球公映

本报讯(记者 秦华)“哈迷”们翘首以待的《哈利·波特与混血王子》昨日全球同步公映,郑州会堂影城等奥斯卡院线旗下的多家影院同时上映。在本集中,哈利·波特将和同伴们开展一场冒险之旅。昨日看片会后,虽然影片被批缺乏高潮、魔幻元素减少,但跌宕起伏的故事情节、诡异的风格还是赢得了“哈迷”们的认可。

自1997年《哈利·波特》小说的第一本问世至今,J.K.罗琳笔下的魔法少年已经俘获了全球无数观众的心,前5部《哈利·波特》电影已经在全球赚得了44.8亿美元的票房。《混血王子》的故事内容紧接上集《凤凰社》,仍由上集导演大卫·耶茨执导,影片风格延续之前的昏暗压抑,在本集中,哈利·波特这位陪伴我们走过10年的小巫师已经成长为俊俏的青少年,他和赫敏、罗恩等伙伴们将要面对爱情、成长、责任以及死亡等人生更重要的命题。

作为对最后一部《哈利·波特与死亡圣器》中哈利和伏地魔正面对决的铺垫,《混血王子》用了大量篇幅来做伏笔及剧情交代。本集以邓布利多与哈利对伏地魔身世的揭秘为主线,独特的叙事方式和诡异华丽的场景氛围赢得“哈迷”们的认可,此外,本集还浓墨重彩地描述了少男少女们的几段青涩爱情,为影片增添了不少温暖和搞笑的元素。

然而也有观众反映,影片更多地像是历险片而不是魔幻片,在魔幻场景的打造上显得用力不足,打斗场面更是缺



乏高潮,令“哈迷”们期待已久的魁地奇比赛也是草草收场,让人意犹未尽。“整部电影几乎没有给我留下深刻印象的魔幻和打斗场面,比前几部魔幻效果差一些。”一位10岁左右的小“哈迷”说,电影比书少了许多内容,但是这部电影本身就是过度铺垫作用,所以整体上还是达到了她的预期。而对于没有观

看过《哈利·波特》系列的观众来说,影片无疑令人摸不着头脑。

据悉,《哈利·波特》最后一部小说《哈利·波特与死亡圣器》将分上下两集拍摄,分别于2010年11月和2011年7月上映。

上图 7月15日,一名影迷从电影《哈利·波特与混血王子》宣传海报前走过。新华社发

新西兰发生7.8级地震

太平洋预警中心已发海啸警报

新华社惠灵顿7月15日电 据新西兰皇家地质与核科学研究所报告,新西兰南岛南部西海岸15日晚发生里氏7.8级地震,目前尚未有人伤亡或财产损失的消息。

地震发生在新西兰当地时间15日21时22分(北京时间17时22分),震中位于图阿塔皮里西北150公里处,震源在地表以下35公里处。

南部奥塔哥地区有明显震感。当地居民说,地震持续了数分钟。地震发生后,部分地区断电。

位于夏威夷的太平洋海啸预警中心已发布海啸警报。

美向伊派新型轮换部队

据新华社华盛顿7月14日电 美国国防部14日说,准备派遣4支新型陆军旅前往伊拉克,其主要任务是向伊方提供建议和训练,为驻伊美军完全撤军作准备。

国防部当天发表声明说,将从今年秋天开始向伊拉克派遣约3万人的轮换部队,其中包括总数为1.4万人的4支新型“建议和协助旅”。此外,美军还会派遣另一支轮换部队前往阿富汗。

国防部说,这种新型旅建立在作战旅的基础上,但主要执行稳定任务,负责训练伊拉克安全部队,协调反恐任务,保护正在开展的民事和军事行动。除了作战人员,新型旅人员构成中还包括工程师、宪兵和民事官员,以协助美国国务院在伊拉克部署的重建小组,为美国撤军作铺垫。

不过,国防部也强调,在必要的时候,这些新型旅也可以全面展开作战行动。

曼德拉庆生日促善行

据新华社7月15日专电 南非前总统纳尔逊·曼德拉希望,全球公众18日以行善的方式庆祝他91岁生日。

曼德拉14日说:“我们靠集体力量为自由正义而奋斗,‘曼德拉日’也是如此。希望人们献出自己的时间和精力去完善所在社区。你的双手能创建一个更美好世界。‘曼德拉日’不是假日,而是投身服务日。”

南非规定曼德拉生日7月18日为“曼德拉日”。曼德拉基金会呼吁公众在这一天至少花67分钟帮助别人。“67”代表曼德拉投身政治的年龄。

“曼德拉日”网站举例说,人们可以在社区中为无家可归者提供饮食、当护工或者探望病人。

作为南非首位黑人总统和诺贝尔和平奖得主,曼德拉广受爱戴。今年“曼德拉日”庆祝活动会在全球展开。

诸多著名艺人定于18日在美国纽约市献艺,为抗击艾滋病慈善组织“46664”基金会筹集善款。

曼德拉致力于抗击艾滋病慈善活动,“46664”是他当年坐牢时的囚号。

不结盟运动首脑会议开幕

埃及总统当选主席



据新华社埃及沙姆沙伊赫7月15日电 为期两天的第15届不结盟运动首脑会议15日在埃及红海海滨城市沙姆沙伊赫开幕。

来自100多个国家的元首或政府首脑出席大会,共商不结盟运动今后3年的政策纲领和行动计划。为期两天的峰会结束时将发表峰会最后文件和《沙姆沙伊赫宣言》。埃及总统穆巴拉克在会议上当选为新一任不结盟运动主席,任期3年。埃及接替古巴成为不结盟运动主席。

穆巴拉克当选后,前任不结盟运动主席、古巴领导人劳尔·卡斯特罗向他移交了主持会议的小槌子。在今后3年里,穆巴拉克将以不结盟运动主席的身份组织和实施该组织所有活动和行动计划。

上图 7月14日,在埃及红海海滨城市沙姆沙伊赫,工作人员在布置会场的休息交流区。新华社发

时隔六年美古重启移民谈判

据新华社华盛顿7月14日电 美国 and 古巴两国政府代表14日就古巴移民问题举行两国自2003年以来的首次谈判。双方对于谈判予以积极评价,并承诺将继续通过谈判对话的方式处理在移民问题上的分歧。

据报道,中断六年的美古移民问题谈判当天在纽约举行。美方代表团由国务院负责西半球事务的助理国务卿蒂姆·坎利夫率领,古方代表团由外交部副部长达戈韦托·罗德里格斯率领。双方并未透露有关此次谈判的更多细节。

据报道,古巴代表提议双方于今年12月在哈瓦那举行第二次移民问题谈判,美方已原则上同意出席。

塞拉亚呼吁国民驱逐政变者

据新华社墨西哥城7月14日电 危地马拉城消息:洪都拉斯被罢免总统塞拉亚14日呼吁洪都拉斯国民抵制临时政府,并驱逐政变者。

据危地马拉媒体14日报道,目前正在危地马拉的塞拉亚当天发表讲话,呼吁洪都拉斯民众抵制“篡权的政府”,并将政变者驱逐出境。他说,相信自己不久将回到洪都拉斯履职。

走私象牙和犀牛角被查获



7月14日,在肯尼亚首都内罗毕的乔莫·肯雅塔国际机场,肯尼亚野生动物保护人员展示查获的象牙和犀牛角。这批被查获的走私物品包括重达280公斤的16根象牙原牙,以及重达18公斤的两个犀牛角,总价值超过100万美元(约合683万人民币)。这批走私物品是准备从莫桑比克首都马普托走私到老挝的。新华社发

泰勒首次出庭自辩无罪

据新华社布鲁塞尔7月14日电 海牙消息:被控涉嫌在塞拉利昂内战中犯有战争罪和反人类罪的利比里亚前总统泰勒14日首次出庭为自己辩护,并坚称自己无罪。

当天,泰勒在海牙的联合国塞拉利昂特别法庭上说,检控方加在他头上的一系列罪名都是谎言和捏造,他从来没有参与过。

现年61岁的泰勒面临11项战争罪和反人类罪指控,检方称其在利比里亚当政期间涉嫌支持邻国塞拉利昂内战中的反政府武装犯下谋杀、强奸、招募童军和性奴役等罪行,目的是攫取塞拉利昂丰富的钻石资源。

泰勒一直否认所有指控。他说,在听说塞拉利昂大批人惨遭杀戮时也相当惊讶,因为在他领导的利比里亚,从来不会容忍这样的事情发生。他在忙于治理国家,不可能指使塞拉利昂反政府武装犯下如此严重的罪行,他也从来没有从塞拉利昂反政府武装手中收过一颗钻石。

经过两年多审理,庭审13日正式进入辩护阶段,泰勒则首次出庭为自己辩护。

奥巴马称美国失业率攀升

据新华社华盛顿7月14日电 美国总统奥巴马14日表示,未来几个月内美国失业率还将继续攀升。

奥巴马说,美国正在经历上世纪经济大萧条以来最严重的经济衰退,失业率在未来几个月还将继续走高。奥巴马上月曾预计,美国失业率年内将达到两位数。

他还说,尽管金融市场呈现企稳迹象,但历史证明经济复苏需要时间,即便经济开始恢复正增长,就业市场的复苏通常要滞后一段时间。

金融危机爆发以来,美国就业市场持续恶化。美国劳工部数据显示,6月份美国失业率升至9.5%这一26年来的最高水平。

驻吉美国空军基地更名

据新华社阿拉木图7月14日电 比什凯克消息:美军马纳斯空军基地公关负责人博登14日宣布,从即日起马纳斯空军基地更名为过境运输中心。

博登说,根据美国 and 吉尔吉斯斯坦两国上月22日签署的关于使用马纳斯国际机场的新协议,设在马纳斯机场内的过境运输中心7月14日正式启用。

这位美军官员表示,过境运输中心拥有三大职能:向战区运送并从战区撤离人员,向驻扎在阿富汗的反恐联盟军队转运各种物资装备和为反恐联盟的飞机提供空中加油服务。

博登拒绝说明马纳斯空军基地更名为过境运输中心后的实质性变化,也拒绝就马纳斯基地是否将在8月18日之前关闭发表意见。